

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Кум или теща. Часть 4: Поведение по семейным обстоятельствам

Действующие лица

Зина — родная сестра Петра

Петр — друг Артема (теща)

=====

Петр вел себя просто отвратительно. Его поведение было отдаленно похоже на манерное. Манерность — это чистый выебон и лажа, но об этом Петр и не слышал никогда. Посторонние люди не могли и подумать, что бывает нечто подобное. Петр вел себя намного хуже, чем манерный человек.

Сестра наоборот — росла под названием «оторва». Она запросто могла убашить здорового мужика, если был на то повод. Радовало в ее поведении одно — она никогда физически не трогала тех, кого знала и считала своими людьми.

Петр воспитывался под каблуком властной и внешне интересной мадам, но как водится — со своими внутренними переживаниями, которые были известны хоть и достаточно большому кругу людей, но им не дано было знать, что в этой семье происходило на самом деле.

Отчим не мог заменить Петру отца, а следовательно обучаться элементарному мужскому поведению ему было попросту не у кого. Со временем отчим пристрастился к бутылке, и стал просто существовать, как мебель. Он был везде, но его никто не видел и не мог знать — когда он дома, а когда его нет.

На плечи властной мадам легло воспитание Петра, и контроль своего мужа. Она совмещала в себе функцию мужика в доме, насколько могли ей это позволить ум и силы. Она не могла представить, что у Петра присутствуют наклонности к извращениям в любом виде.

Зина жила отдельно от семьи. Она рано вышла замуж, и родила ребенка. Но личная жизнь так и не сложилась. Не смотря на это Зина не отчаивалась — она проводила свое время так, как считала нужным, забив хуй на мнения соседей.

По прошествии времени Петр перенял не только привычки своей матери, но и всего женского рода в их многочисленном семействе. Все эти привычки имели отдаленное и жалкое подобие, к тому же они никак не сочетались с мышлением Петра, и с тем, что он прежде всего был мужского пола.

Случайно Петр нашел старые журналы, в которых он прочитал целых две страницы, и никак не мог успокоиться. Ему было стыдно от того, что он узнал, и одновременно интересно. Для Петра было открытием то, что есть парни, которые практикуют однополые отношения.

При виде незнакомых парней Петр краснел и прятал глаза, он считал что всем известно о том, что случилось с ним в избе у парней, и о том, что он прочитал две страницы в старом журнале, в котором рассказывалось об отношениях между двумя парнями...

Временами Зина недолюбливала Петра, потому что считала такое его поведение — проявлением безволия и слабости. Но все-таки она любила Петра как брата, и напоминала ему об этом. Петр говорил сестре, что она так говорит, только когда пьяная. Зина пропускала все мимо ушей, и говорила, что она выпивает совсем не часто, и предпочитает только легкие напитки.

Петр слышал, как говорила мать, что Зина приходила домой не один раз пьяная в стельку, и повторял эти слова вслед за матерью. В некотором смысле он копировал привычки и женское

поведение, что очень раздражало его сестру. Она говорила, что нужно было им родиться наоборот — Петру девчонкой, а ей — пацаном.